
• Smart TV(WebOs) • Panel IPS 
• Wifi Integrado • 2 Altavoces Frontales 
• Triple Sintonizador • HbbTv 
• DVB-T2 • Usb Grabador

LED 40” FULL HD 450HZ 
SMART TV  
40LF630V

FINANCIA TUS COMPRAS*
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• Usb Grabador • Entrada PC
• Modo Hotel

• Usb Reproductor • 3 HDMI
• Sonido 2x10W • Entrada PC

LED 19”
NVR-7510HDN

LED 28” 100 HZ USB

28VLE4500BF

•Digital Crystal • USB reproductor
• Entrada PC • Bisel Ultraestrecho

LED 22” FULL HD 100 HZ

22PFH4000     • Diseño Slim • USB Grabador
• Time Shift • Modo Hotel

• Wifi Integrado • Pixel Plus Hd • Microdimming
• 2 HDMI • Usb reproductor • Bisel Ultraestrecho

LED 24” 
24D33

LED 32” FULL HD 200 Hz SMART TV

32PFH5300

•Diseño Ultra Slim • USB Grabador
• 3 HDMI • Modo Hotel

LED 32”
32D50EU • Pantalla IPS • USB Grabador

• Procesador Triple XD Engine • Dvb-T2

LED 32” 300HZ

32LF510

• Smart TV • Full HD • WIFI Ready (Dongle Incluido)
• 4 HDMI • USB Grabador • Navegación Libre • Miracast

LED 40” FULL HD 200HZ SMART TV

40VLE6520BH

• Wifi Integrado • Bright Panel Plus • HDMI • HbbTv 
• Swipe&Share • Navegador Libre • USB Reproductor
                                    • In House Tv

• Wifi Integrado • TDT2 • Quad Core • UHD UPSCALING
• NetFlix • Usb Grabador • 4 Hdmi • HbbTv • Modo Hotel Clonable

LED 40” FULL HD 100HZ SMART TV

TX-40CS520E
LED 40” 4K UHD 800HZ SMART TV

40K321UW

40”

47 cm

19”
56 cm

22”

76 cm

28”
81 cm

32”

81 cm

32”

81 cm

32”

61 cm

24”

100 Hz

3
1 300 Hz

800 Hz

200 Hz

102 cm

40”

200 Hz

102 cm

40”
102 cm

40”

SMART TV

100 Hz
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32”
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• Smart TV • Full HD • WIFI Ready (Dongle Incluido)
• 4 HDMI • USB Grabador • Navegación Libre • Miracast

LED 48” FULL HD 200HZ SMART TV

48VLE6520BH

• Wifi Integrado • High Contrast • 2 HDMI • Entrada PC
• HbbTv • Usb Reproductor • Dvb-T2 • Web Browser

• Panel IPS 900Mhz • Smart WEBOS 2.0 • 2 Altavoces Frontales 20W 
• Wifi Integrado • Triple Sintonizador.DVB-T2.

• Android TV • Pixel PLus Ultra Hd • Android 5.0 Lollipop
• HbbTV • Miracast • Sonido 20W • 4 HDMI • Wifi INtegrado

LED 48” FULL HD 200HZ SMART TV

TX-48C320E

LED 49” UHD 4K 900 HZ SMART TV

49UF6407

LED 40” 4K UHD 700HZ ANDROID

40PUH6400
• DVB-T2 • Usb Reproductor • Triple XD Engine

LED 43” FULL HD 300HZ

43LF540V  

• Quad Core • WIFI • Micro Dimming Pro 
• Auto Depth Enhacer • Screen Mirroring 
   • USB Grabador • 4 HDMI • TDT2

LED CURVO 48”
FULL HD 800HZ SMART TV
48J6300

LED 43” 
FULL HD 400HZ 
SMART TV
43J5500

• Quad Core • WIFI integrado • Micro Dimming Pro 
• Screen Mirroring • USB Grabador • 3 HDMI

• Wifi INtegrado • Android TV • MHL • NFC
• Screen Mirroring • 4 HDMI

LED 49” UHD 4K 1000 HZ ANDROID TV

KD49X8308C

700 Hz

122 cm

48”

122 cm

48”

125 cm

49”
125 cm

49”

1.000 Hz

200 Hz

102 cm

40”

200 Hz

110 cm

43”

122 cm

48”

110 cm

43”

FINANCIA TUS COMPRAS*

579e

739e

399e

559e

599e

719e

499e

136 cm

55”
125 cm

50”

123 cm

49”

138 cm

55”

1.049e899e 569e

989e

1.149e



• Android TV 1000Hz • Slim.Screen Mirroring
• 4 HDMI • 3 USB • MHL

• Slim • Screen Mirroring • 4 HDMI • 3 USB • MHL 
• Wifi Integrado • Dvb-T2

LED 55” FULL HD 3D 1000 HZ SMART TV

KDL55W808C

LED 75” FULL HD 3D 800 HZ ANDROID TV

KDL75W855C

• Reproductor • Micro Dimming • Pixel Plus Ultra Hd
• 3 HDMI • 2 USB

• Wifi Integrado • Tdt2 
• Quad Core • NetFlix 
• USB Grabador • 4 HDMI 
• HbbTv • Modo Hotel Clonable 
• Diseño Ultra Slim

LED 55” 4K UHD 400HZ

55PUH4900

LED 55” CURVO 
4K UHD 
800HZ SMART TV

55K720XWT

• Wifi Ready • Screen Mirroring • USB • 2 HDMI • MHL

LED 58” FULL HD 200 HZ SMART TV

58J5200

• Wifi Integrado • Navegacion Libre • Marco Extra Slim • HbbTv.
  • USB Grabador • 4 HDMI • Triple 
  Sintonizador  • Sonido SRS 60W.

LED 65” FULL HD 600HZ SMART TV

65VLE6531BL

• Panel IPS • Wifi Integrado • 2 Altavoces Frontales 20W
• Doble Sintonizador • HbbTv • Usb Grabador

LED 50” FULL HD 400HZ SMART TV

50LF5800
• Firefox OS • Wifi Integrado • Local Dimming • 4K Pure Direct
• Quad Core Pro • 3 HDMI • In House Tv 
• HbbTv • My Home Screen • Tv AnyWhere

LED 50” UHD 4K  200HZ SMART TV

TX-50CX680E

138 cm

55”

400 Hz
800 Hz

138 cm

55”
138 cm

55”

146 cm

58”

190 cm

75”
165 cm

65”

600 Hz

400 Hz 200 Hz

200 Hz

125 cm

50”
125 cm

50”

ESTA NAVIDAD

lA IluSIóN
lo ENVuElVE ToDo

2.949e1.399e
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• Slim • Screen Mirroring • 4 HDMI • 3 USB • MHL 
• Wifi Integrado • Dvb-T2

• Panel 10Bit • Wifi Integrado 
• UHD Dimming • Peak Iluminator Pro 
• One Connect Mini • Mando Premium Metalico Incluido

• Cinema 3D • Smart TV • WebOs 2.0
• Contraste Infinito • 4 color Pixel
• Quadcore • Dvb-T2 
• Magic Control MR600 Incluido 
• 2 Gafas 3D Incluidas.

LED 55”SUHD 4K 3D 1900 HZ SMART TV

55JS8000

OLED CURVO 55” FULL HD 3D SMART TV

55EG910V

MICROCADENA
SC-HC19EC-K

MICROCADENA
MM-J320  

DVD
DP542H       

BARRA DE SONIDO
LAS350B

BARRA DE SONIDO
SC-HTB8EG-K

• 20W 
• USB Y CD 
• Diseño plano
• MP3 
• Montaje en 
   pared

• CD Ripping 
• Mp3 Maker (CD) 
• 20W
• Power Bass 
• Bluetooth 
• Power On
• TV Sound 
   Connect

• HDMI
• Super Slim
• USB Video

• 120W con Subwoofer cableado 70W.
• Bluetooth • Entrada Optica

• 80W • Sistema de sonido 2.0. 
• Diseño corte angular • Colgable en pared
• Bluetooth

ALTAVOZ TROLLEY
S10    

RECEPTOR ANDROID+TDT2
EN1020      

ALTAVOZ TIPO TORRE
TOWER 3  

Energy Systems

• Altavoz de potencia 
   con Trolley Integrado
• Incluye 1 microfono
   Inalámbrico
• Bluetooth
• Lector de tarjetas,
   puerto USB y AUX.
• Funcion Grabacion 
   via micro
• 50WRMS

• Combo Receptor Android + TDT2
• Convierte tu TV en un completo 
   Smart TV Android y graba TV
• Android 4.4 • Quad Core
• Ram 1Gb • 8Gb
• Compatible NetFlix
• Wifi Integrado
• Bluetooth
• TimeShift

• Bluetooth Integrado
• Lector Tarjeta y USB
• Conexión Auxiliar
• Radio Fm
• Potencia 40W
• Mando a Distancia
• Display LCD
• USB de carga

138 cm

55”

138 cm

55”

FINANCIA TUS COMPRAS*

1.999e

1.949e

99e

65e

45e

99e

99e

119e

129e

159e

Promoción válida en España desde el 2 de Diciembre de 2015 al 30 de Enero de 2016, por la 
compra de un televisor SUHD de 55” o más.
Entra en www.samsung.com/es/offer y regístrate antes del 20 de febrero de 2016 incluido

Bluetooth

Bluetooth

Bluetooth

REGALO 
MICRÓFONO

INALÁMBRICO



AURICULAR DIADEMA
MDR-ZX110

RADIO CD
RCD-1445

RADIO TRANSISTOR
ICF-P36      

TRANSISTOR
MICRO  61        

RADIO RELOJ
SONOCLOK 600                   

RADIO RELOJ
ICF-C1B                

AURICULAR INALÁMBRICO
SHC5100 

RADIO RETRO
RPR4000    

RADIO SOBREMESA
MUSIC 60    

CÁMARA WIFI
DMC-TZ57EG-K

CÁMARA
DSC-W810

• Plegable
• Diseño ligero

• MP3
• Radio FM/AM 
• 20 Presintonías
• Display LCD
• Entrada Auriculares

• Radio Transistor Portatil con Altavoz
• Funciona con 2 Pilas.

• AM/FM
• Auriculares

• Sintonizador digital
• Alarma
• 10 Presintonías

• Despertador
• Diseño en forma de cubo
• AM/FM
• Batería de reserva

• Transmisión inalámbrica 
   por FM • Ligero
• Recargacables

• Sintonizador analógico
• FM mono/AM
• Altavoz integrado
• Toma de auriculares
• Funcionamiento red 
  o pilas

• Zoom 20X
• Pantalla Abatible
• Wifi Integrado
• Funciones Selfie
• Grabacion Video HD
• Estabilizador Óptico
• 16 Mpx
• Disparo 
   Ráfaga 10 Fps.

• Radio Retro con entrada aux • Tarjeta SD y USB
• Función despertador

• 20,1 Mpx • LCD 2,7”
• Zoom Óptico 6x • Vídeo HD
• Efectos de Imagen
• Enfoque 
   Automático

TRÍPODE 
DE VIAJE
EX-MINI 41CM 

• Trípode de viaje 
   con funda
• Altura 41 cm. 

ALTAVOZ
NVR-820B

• Función Manos Libres
• Diseño Compacto
• Entrada Auxiliar 
• Bluetooth

• Altavoz Portátil 48 cm 
• Batería Recargable
• Doble Subwoofer
• Tarjeta SD
• Puerto USB para carga 
   y reproducción.
• Entrada AUX
• Base para 
   Smartphone
• 2 x 10 W.
• Bluetooth

ALTAVOZ
RD1548

MINI CADENA
CM4360   
• 230W • Bluetooth • Entrada Auxiliar
• Reproductor de CD • Smart DJ Automix
• USB (Audio) • Radio • Auto EQ. y SOUND SYNC 
   para conectar al TV sin cables 

Velbon

2,7”3” 20,1
MPX

16
MPX

BluetoothBluetooth

Bluetooth

PALO SELFIE DE REGALO

ESTA NAVIDAD
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REGALO 
TARJETA MEMORIA 

MICRO SD  

8GB



VIDEO CÁMARA
HC-V160EC-K    

NAVEGADOR 5”
START 25  

MARCO DIGITAL 7”
MF111 TARJETA SD 4GB  

TABLET 10,1”
SX100  

PACK
BOLSA 15.6”+PEN 8GB+RATON+ANTIVIRUS          

TABLET NIÑOS 7”
KIDS7DUAL 

TABLET 7”
QX 78 

TABLET 9”
UP MINI

TABLET 9,6”
GALAXY SM-T560        

EBOOK 6”
EBI54GBBK 

PORTÁTIL 15,6”
G3 255

PORTÁTIL 15,6”
250 G4

ACTIONCAM
ACTIONCAM5   

ACTIONCAM
ACTIONCAM10

• Zoom Inteligente 77x • Estabilizador de imagen
• Sensor BSI • Disparo de gran angular de 32,3 mm
• Modo iA (auto inteligente)
• Control creativo
• Cuerpo Ligero

• Ranura SD
• 3 Años actualización mapas gratis
• Mapas Europa 22 Países

• Octacore
• Ram 1Gb
• 16Gb
• Bluetooth
• Salida miniHDMI
• Android 4.4 (Actualizable)
• Batería 5000 mAh.

• Pack Bolsa para Portatil 15.6” 
   compuesta por 
   Ratón + 
   Pendrive 
   Toshiba 8Gb + 
   Antivirus Panda

• Especial para niños
• Control parental • Incluye Juegos
• Funda protectora de silicona

• Ram 1Gb
• Bluetooth
• Android 4.4
• Batería 2500 mAh
• Doble Cámara
• Regalo Funda 
   Casual Cover

• Quad Core • Ram 1Gb • 8Gb. 
• Resolución:1024x600px  • Android 4.4 KitKat
• Batería 4000 mAh

• 1280x720
• Ram 1.5 Gb
• Quad Core
• Capacidad 8Gb 
   (Ampliable a 128Gb)
• Bluetooth
• Batería 5000mAh
• Android 4.4.2. 

• Tinta electrónica
• 4Gb
• Micro Sd 
   (hasta 32Gb)
• 16 niveles 
   de Grises
• Reproduce audio

• Amd E1-2100
• Memoria 4Gb
• Disco duro 1Tb
• Bluetooth
• Salida HDMI
• DVD+-R/RW.

• Core I3 4005U
• Memoria 4Gb 
• Disco 500Gb
• Bluetooth
• DVD+-R/RW.
• Windows 8.1 64B.

• LCD 2”
• Incluye: carcasa 
   sumergible hasta 30m,
   correa para la cabeza, 
   soporte para bici
• Accesorios compatibles 
   GOPRO

• LCD 2”
• Incluye Carcasa sumergible hasta 50m
• Incluye:carcasa sumergible hasta 50m. (norma IPX8), 
   correa para la cabeza, soporte para bici, 
   soporte estándar, mando a distancia de pulsera 
   por infrarrojos
• Accesorios compatibles GOPRO
• Wi-fi

PENDRIVE
THNUHAY_BL5     

• Toma USB
• Ranura SD/MMC/MS
• Función Reloj y Calendario
• Regalo Tarjeta SD 4GB

15,6”15,6” 4 GB
RAM

4 GB
RAM

FULL
HD

1 TB
HDD

500 GB
HDD

9,6”

7”

7”

5”

10,1”

9”

8 GB

8 GB

16 GB

8 GB

4.4.2

4.4

4.4

4.4

ZiRON

FINANCIA TUS COMPRAS*
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TELÉFONO DECT
KX-TGB210SPB

TELÉFONO MÓVIL 2,4”
CELT20

TELÉFONO DECT DUO
KX-TGD312SPB

SMARTPHONE 5”
ASCEND Y625

SMARTPHONE 4G 5”
ASCEND P8 LITE

SMARTPHONE 6”
BETA 3

BATERÍA
POWERBANK PW2600II 2600mH

SMARTPHONE 4G 5”
G4C

SMARTPHONE 5”
HS-U972

SMARTPHONE 5”
L3

SMARTPHONE 5,5”
U988

SMARTPHONE 4G 5”
GRAND PRIME

• Agenda 50 números
• Retroiluminación Ámbar 1.4”
• Amplia Autonomía

• Doble Pantalla 2.4”+1.8”
• Botón de emergencia
• Teclas Grandes
• Cámara Trasera VGA
• Linterna

• Con Manos Libres
• Pantalla LCD 1.8”
• Función Bloqueo de 
   llamada no deseada
• Modo no molestar
• Monitor de Bebes 
   (con Supletorio)
• Batería larga 
   duración

• Quad Core
• Ram 1Gb
• Cámara trasera 8Mpx
• Android 4.4
• Pantalla IPS

• OctaCore
• Ram 2Gb
• 16 Gb
• Cámara trasera 13 Mpx
• Frontal 5 Mpx
• Android 5.1
• Batería 2200 mAh
• Borde 7.7mm
• Dual Sim

• Pantalla IPS
• Quad Core
• Android 4.4 KitKat
• Dual Sim
• Ram 1Gb

• Compatible con cualquier 
   dispositivo móvil
• Salida: USB 5V/1A
• Entrada: micro USB 
   5V/1000mA (máx.)
    • Indicador de carga 
       integrado

• Quad Core 
• Android 5.0 Lollipop
• Cámara Trasera 8 Mpx
   (Frontal 5 Mpx)
• Pantalla IPS con 
   Tecnología 
   In Cell Touch
• Batería extraible 
   larga duración

• Pantalla HD IPS
• Quad Core 
• Dual Sim
• Cámara trasera 5Mpx 
   con Flash
• Batería 2000 mAh
• Android 5.0 Lollipop! 

• Quad Core
• Ram 1Gb
• 8Gb
• Dual Sim
• Cámara trasera 
   8 Mpx
• Android 5.0

• Quad Core
• Pantalla HD IPS
• Android 4.4 
• Doble SIM
• Bluetooth
• Doble Cámara 
   8 Mpx
• Diseño Slim
• GPS

• Quad-Core 1.2GHz 
• Memoria Ram 1GB.  
• NFC 

TELEFONO MÓVIL 2,4”
2004C 
• Pantalla 2.4”
• Teclas Grandes
• Fácil Uso
• Botón Emergencia
• Linterna
• Admite tarjeta MicroSD 
   de hasta 16GB
• Fácil carga
• Base de carga
• Bluetooth
• Cámara

TARJETA MEMORIA
MICRO SD+ADAPTADOR SD      

TARJETA MEMORIA
MICRO SD CLASE 10+ADAPTADOR SD      

TECLAS
GRANDES

REGALO
FUNDA

ESPECIAL
PERSONAS
MAYORES

DISPONIBLE
DUO

ESPECIAL
PERSONAS
MAYORES 5”

5”5”

6”

5”

5”

5”

5,5”

4 GB

16 GB8 GB

8 GB

8 GB

8 GB

8 GB

8 GB

4.4

5.1

5.0

4.4

5.0

5.0

5.0

4.4

4G 4G 4G

REGALO 
TARJETA MEMORIA 

MICRO SD  

8GB

REGALO 
TARJETA MEMORIA 

MICRO SD  

16GB

REGALO 
TARJETA MEMORIA 

MICRO SD  

16GB

16 GB8 GB

32 GB
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• Display multifunción de gran tamaño
• Varioperfect • Fin diferido
• Media carga automática

• Opción Quickwash reduce el tiempo de lavado 
   hasta en un 50% • Inicio Diferido 3-6-9h
• Control Electrónico de carga Fuzzylogic

• Display Digital 
• Indicador de tiempo restante
• Opción lavado en frío

• Display LCD • Fin Diferido
• Sistema ultrasilencioso Silent-Plus
• Panel de mandos 100% táctil

• 4 Pilotos de avance de programa
• Inicio diferido • 16 programas • Programa 20°C.

• Display • FIin diferido • Función Pausa-Carga
• Bloqueo Seguridad para niños • Sistema 
   Waterperfect de optimización de consumo de agua

• Display • Inicio diferido 1-21 h. • Función time manager
• Programas especiales • Ojo de buey XL.

• Motor Inverter Directdrive 2.0 con 10 años 
   de garantía • Tecnología 6 Motion DD Ropa como 
   lavada a mano

• Motor Ecosilence con 10 años de garantía
• Maxidisplay • Fin Diferido • Varioperfect: ahorra 
   un 50% de agua y energía • Paneles antivibración

LAVADORA
ZWF-81240W

LAVADORA C.S.
AWE-7633

LAVADORA
L-68280FL

LAVADORA
IWC 61251E ECO

LAVADORA
3TS-866EE

LAVADORA
WM10E277 EE

LAVADORA
EWF1281EOW

LAVADORA
FH-4U2TDN0

LAVADORA
WAQ-24417 ES

7kg

1.200
RPM

A+++ -20% A+++ -40%

6kg

1.000
RPM

8kg

8kg

8kg

7kg

1.200
RPM

1.200
RPM

1.400
RPM

1.000
RPM

8kg

1.200
RPM

6kg

1.000
RPM

6kg

1.200
RPM

Promoción válida hasta el 31 de Diciembre 
de 2015. Consultar bases de la promoción en 
www.labuenavidalg.es/vuelta-al-cole-eficiencia

FINANCIA TUS COMPRAS*

279e

399e

499e

299e 349e

369e369e

399e 349e

549 e menos 50 e 

reembolso
**



• Sistema de secado de condensación
• Inicio diferido • Control electrónico de secado 
   por sensores o por tiempo

• Secado por Bomba de Calor • Display
• Electrónica con sensores de humedad
• Inicio Diferido

• Ancho 45 cm • Motor Extra-silencio
• 5 Programas • Media Catga 
• Función Variospeed de reducción de tiempo

• Motor IQDrive sin escobillas 
• Sistema de protección Aquastop 
• Función media carga • Inicio diferido

• Motor Inverter con 10 años de garantía
• Programas a vapor • Función Time-Manager 
   de ajuste de duración de ciclo

• Secado por Bomba de calor • Inverter
• Secado automático por sensores
• Display LCD • Inicio diferido

• 6 Programas • 6 Temperaturas • Display electrónico
• Cesta superior regulable en altura
• Inicio diferido

• 3ª Bandeja Variodrawer • Motor Ecosilence
• Programa automático con Aquasensor
• Función Variospeed • Función Higiene Plus

• 6 Programas • 5 Temperaturas • Auto-Sensor 
• Display Multifunción • Inicio Diferido

SECADORA
IDPE-G45 A1ECO

LAVAVAJILLAS
3VN-302 BA

LAVAVAJILLAS
SN24D206EU

LAVASECADORA
EWW1685SWD

SECADORA
ZDP-7202PZ

SECADORA
EDH3685PDW

LAVAVAJILLAS
DSFN-6632

LAVAVAJILLAS
SMS-58N82EU

LAVAVAJILLAS
F-55512-W0

7kg

8kg

8kg

CUBIERTOS

12

CUBIERTOS

12

CUBIERTOS

12

CUBIERTOS

14

CUBIERTOS

9

8+4kg

1.600
RPM

499e 369e399e

DISPONIBLE EN
 INOX

F-55512-M0

DISPONIBLE EN
 INOX

SMS-58N88EU

DISPONIBLE EN
 INOX

3VN-302 IA

599e

399e

579e 439e

339e 459e

299e579e

469e
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FRIGORÍFICO
FT3 240 BLANCO

CONGELADOR
TG 80 BLANCO

CONGELADOR HOR.
ZFC

COMBI
CN-232121

COMBI
KG36NXI33

COMBI
KGN-39XI45

COMBI
ZRB-34315WA

COMBI
3KFI-7661

COMBI
GBB530PZCFB

• Bandejas de cristal de seguridad
• Puertas reversibles 
• Capacidad: 238 L
• MEDIDAS: 144 x 54 x 60

• 4 Compartimentos • Puerta reversible
• Capacidad: 88 L 
• MEDIDAS: 84,5 x 54,5 x 57

• Alarma
• Sistema de control Mecánico
• Sistema de Frío Estático
• ZFC-41400WA: 404 L • 105x86,8x66.5
• ZFC-51400WA: 500 L • 160x86.8x66.5

• Bandejas de cristal 
• Control mecánico
• Capacidad: 320 L
• MEDIDAS: 186x60x60

• Compartimento Coolbox 0º
• Botellero Cromado • Electrónica Touch 
  en puerta con doble regulación
• Cap.: 320 L• MEDIDAS: 186x60x65  

• Electrónica touch en puerta
• Cajón chillerbox de 0º 
• Botellero abatible • Capacidad: 386 L
• MEDIDAS: 201x60x65  

• Control Electrónico Interno 
• Luces LED • Capacidad: 338 L
• Cajón Baja Temperatura • Botellero 
• 184,5 x 59,5 x 63

• Iluminación Led • Compartimento de 
   larga conservación • Bandejas de 
   cristal, botellero • 330 litros
• 186 x 60 x 65

• Inverter Linear Compressor 
• Cajón Magic Crysper y Zona 0º Fresh
• Display en puerta • Capacidad: 350 L
• MEDIDAS: 200 x 59,5 x 65

NO FROST FRESH FROST FREE NO FROST

NO FROST NO FROST NO FROST

INOX

INOX INOX INOX

FINANCIA TUS COMPRAS*

469e

899e

549e

259e

699e

DISPONIBLE EN
160x54x60

FT3 310

DISPONIBLE EN
ALTO 200

KG39NXI33

DISPONIBLE EN
ALTO 200,5

ZRB-38315WA

DISPONIBLE EN
BLANCO

KGN-39XW41

DISPONIBLE EN
ALTO 210
3KFI-7861

399e

769e

529e

829e

599e

299e

259e

729e

ZFC-41400WA

ZFC-51400WA

469e

489e



• Zona ampliable 
   de 28 cm
• Programador de paro
• Función booster de 
   calentamiento rápido
• Terminación Biselada

• Touch Control Slider
• Control de temperatura
   de aceite
• Zona gigante de 32 cm
• Programador
• Diseño biselado

• Touch Control con
   sensores acústicos
• 1 Zona de doble 
   circuito de 210/270 mm
• Bloqueo de seguridad

• Multifunción 9 Posiciones
• Reloj Programador
• Mandos escamoteables
• Carril Telescópico
• Capacidad: 74 L

• Autolimpieza pirolítica 
   de 3 niveles
• 2 Raíles telescópicos aptos
   para pirólisis
• Control electrónico con mando
   único ocultable

• Multifunción 5 Posiciones
• Temporizador de paro
• Ventilación forzada
• Esmalte interior Crystal Clean
   de fácil limpieza

• Electrónico con display
• Grill simultáneo de 1000W,
• 5 Niveles de potencia • 20 LITROS
• 8 Menús de acceso directo

• Capacidad: 20L
• 6 Niveles de potencia
• Temporizador 30 min.

• Decorativa vertical • Ancho 90 cm
• Cristal negro • Mandos Touch Control
• Display • Programación de paro
• Aspiración perimetral

INDUCCIÓN
HK-633220 FB

INDUCCIÓN
EH651FD27E

VITROCERÁMICA
TB-630

HORNO
BE-3013021-M

HORNO
HB-74AS551 E

HORNO
HS 615 INOX

MICROONDAS
MWE 204 FI

MICROONDAS
MI-2015

CAMPANA
9CFM-90N

3
ZONAS

3
ZONAS

INDUCCIÓN INDUCCIÓN

INOX

INOX

MULTIFUNCIÓN

MULTIFUNCIÓN

CON GRILL
SIMULTÁNEO

20
Litros

20
Litros

3
ZONAS

TOUCH
CONTROL

INOX

INOX

MULTIFUNCIÓN PIROLÍTICO

INCLUYE TUBO EXTENSOR 
DE ACERO

59’90
e

449e 549e199e

359e 519e259e

169e 279e

ESTA NAVIDAD

lA IluSIóN
lo ENVuElVE ToDo



ASPIRADOR
BGS5SIL66B

ASPIRADOR
BGL2B1128  

ROBOT ASPIRADOR
I ROBOT 631  

ASPIRADOR
AC 4100 

• 700 W 
• Apto para parquet
• Filtro HEPA
• Tobera para juntas 
• Tobera para tapicerías y 
   cepillo para muebles 

• 700W
• Sistema dual
• Regulador electrónico 
   de potencia
• Apto para parquet

• Aspira automáticamente ttoda clase de suelos: 
   alfombras, baldosas, parquet, etc.
• Depósito AeroVac

• 700 W
• Bolsa de bajo consumo
• Regulador electrónico de  
   potencia • Tubo telescópico        
                           ajustable
                             • Ruedas de           
                                goma 
                                extrasuaves

PLANCHA
PV 1100   

BATIDORA
MQ5035 SAUCE 

PLANCHA
TDA 302801 W  

BATIDORA
BAPI 900 PREMIUM PLUS INOX

VAPORETTO
POCKET 2.0

CENTRO PLANCHADO
635 PRO

CENTRO PLANCHADO
DG 8960  SILENCE

BATIDORA
MSM-6500

• 2400 W • Vapor constante: 20 g/min.
• Supervapor • Vapor vertical
• Función Spray • Sistema antigoteo
• Base cerámica

• Revestimiento ceramico 
• Temperatura maxima: 230ºC 
• Placas: 90x25mm • Sistema de bloqueo 
• Multi voltaje • Cable giratorio de 1,8m

• 2800 W • Vapor Constante: 40 G/Min 
• Supervapor: 180 G 
• Vapor Vertical

• 900 W • Selector electrónico 
   de 20 velocidades
• Turbo Rotation System
• Cuchilla exclusiva de alto rendimiento
• Accesorios: 
   Vaso medidor, 
   emulsionador y 
   jarra picadora

• Tapón de seguridad antisalpicaduras
• Empuñadura con mecanismo 
   de seguridad
• Bandolera para un fácil transporte
• Base con compartimento 
   para los accesorios

• 4 Bares de presión 
• Vapor variable 
   de 0 a 90 g/min.
• Capacidad 
   Depósito 0,75L
• Autonomía de 
   trabajo ilimitada

• Potencia de 2.400 W
• Tecnología Silence
• Función Eco
• 6 Bares

• 600 W • Regulador 
   de velocidad 
• Con picador para frutos 
   secos, hierbas aromáticas, 
   cebolla y queso 
• Pie desmontable 

ASPIRADOR
ESCOBA
RH 8771    

ASPIRADOR
ESCOBA
ZB 3012 ROJO   

• Aspirador escoba
   sin cable
• Autonomía 
   45 min.
• Tecnología 
   cyclean

• Sin cable 
• Aspirador 
   de mano
• Batería de 
   Litio de 18 V
• Autonomía 
   35 min.

SIN
BOLSA

CON y SIN
BOLSA

2400 W

FINANCIA TUS COMPRAS*

159’90
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TABLE CHEF
102300  2000W

HORNO SOBREMESA
HO 232       

CAFETERA
EKF 7900 EXPRESSIONIST   

CAFETERA
JOVIA   

MULTICAZUELA 
ELÉCTRICA
PE03 

TABLE CHEF
TC 02 2500 W XXL

ROBOT COCINA
COUSINE COMPANION 1 Milon Menus

CAFETERA
INISSIA NEGRA    

SELLADORA 
ENVASADORA
ROLL     

MÁQUINA COSER
1412         

MÁQUINA COSER
NEXT 30 SPRING

BATIDORA VASO
JB 3060 BLACK   

CAFETERA SUPER AUTOMÁTICA
ECAM 22110 B

• 2300 W
• amplia superficie de cocción de 30x60 cm • 1300 W

• Cocina saludable, sin aceite ni mantequilla
• Termostato Pro de 
   alta precisión

• Potencia 2000 W
• Plancha de asar de calidad 
   profesional con la mayor 
   superficie de cocción 
   del mercado 46 x 26 cm.

• 1550 W 
• Vaso de acero 
   inoxidable de 4,5 l
• 6 programas 
   automáticos
• Modo manual 
• Velocidades: 
   12 + pulse + turbo
• Temperatura: 
   regulable desde 
   30ºC hasta 130ºC.

• Automática Sistema 
   Nespresso de cápsulas
• Calentamiento 
   en 25 segundos
• Selector de café corto 
   o largo
• Depósito de agua (0.8L)
• Incluye 40 cápsulas 
   de café

• Potencia 1100W
• Jarra Termo
• Selector AromaStrength
• Cafetera de goteo con 
   función de limpieza 
   automática
• Display digital
• Diseño elegante

• 1500W
• Capacidad 
   23L
• Termostato 
   regulable

• Calienta tazas
• Pantalla digital 
   con iconos
• Prepara hasta dos 
   tazas simultáneas
• Capacidad del 
   depósito de 
   agua (1.8 L)

• 15 bares de presión
• Palanca mecánica para 
   regular la temperatura
• Sistema de seguridad: 
   sin el portacápsulas 
   no cae agua
• Depósito de agua 
   extraíble (0.8 L) 

• Dos niveles de succión: 0.5/0.8 bares 
• Incluye 2 rollos: 22 cm x 3 m 
   y 25 cm x 3 m
• Incorpora cuchilla de corte 
• Medidas: 37 x 15 x 10 cm

• 18 diseños (incluidos 3 festones)
• Doble altura de prensatelas para 
   géneros gruesos
• Ojal automático en 4 tiempos
• Ancho de zigzag de 0 a 5 mm (variable)
• Longitud de puntada 
   de 0 a 4 mm (variable)

• 10 Puntadas 
• Ojal en 4 tiempos
• Selector de largo de puntada
• Porta carrete horizontal
• Brazo libre
• Guía fácil de enhebrado

• 800 W
• Vaso de 
   cristal 1,75L.
• 5 velocidades
• Sistema de 
   seguriad dual
• Cuchillas 
   extraíbles

* REGALO TARJETA  VISA 50e 

   PARA LA COMPRA DE CAFÉ

*Compra 4 cajas de cápsulas 
NESCAFÉ® Dolce Gusto® 
con fecha comprendida entre el 
14 de noviembre de 2015 y el 7 de enero 
con esta cafetera y recibe 50 e
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36e45e

ESTA NAVIDAD

lA IluSIóN
lo ENVuElVE ToDo

set de moldes
de repostería

50e

valorados en

100e

Ahora
tu Cuisine Companion con

de descuento

Promoción válida del 1/11/2015 
hasta 05/01/2016 ambos incluidos. 



DEPILADORA FACIAL
832 SPA    

RIZADOR
FASHION CURL SECRET ROSA 

DENTAL
PRO 750 Trizone + Estuche  

CORTAPELO
E823E        

SECADOR
BELLISIMA BHD1 1000

SECADOR
CV 5022    

RIZADOR
RICCI & CURL

DENTAL INFANTIL
VENGADORES PROMO VASO
PRINCESA PROMO VASO   

AFEITADORA
WATER FLEX Blue Pack (regalo espuma) 

CEPILLO INFANTIL
MICKEY melodias        

AFEITADORA
PT 860/16 

DEPILADORA
9561 Silk Epil 9       

• Cabezal de depilación fino 
• Tecnología Close-Grip con 
   10 micropinzas 
• Cepillo facial sónico elimina el 
   maquillaje y las impurezas
• Suaviza y exfolia con cientos 
   de micro-oscilaciones

• 40 Pinzas MicroGrip.
• Cabezal 40% más ancho.
• Recargable.
• Luz smartlight.
• Cabezal pivotante.
• Accesorio 
   zonas sensibles
• Accesorio facial
• Cabezal de corte 
   para afeitar.

• Tecnología AUTO CURL • Rizos perfectos
• Recubrimiento cerámico
• 2 temperaturas 
   (185°C/205°C)

• Avanzado cepillo 
   eléctrico infantil
• Melodías que ayudan a 
   que los niños se 
   cepillen mejor

• Cuchilla de precisión 
   1,5 mm. 
• 3 guías de corte 
   ( 6,9 y 12 mm ). 
• 1 guía de precisión 
   con 6 posiciones
• Recargable
• Afilado electroquímico 
   en 3D

• Temperatura regulable190 - 220 °C
• RevestimientoGloss Cerámica
       • FuncionesCalentamiento rápido
                     • SeguridadPunta fría
                              • Cable giratorio

• Tecnología 3D
• Tres tipos de movimientos:
   oscilación, rotación y pulsación
• Crossaction: Diseño único para la 
   eliminación eficaz de la placa.
• Cerdas en ángulo: llega hasta las 
   zonas más difíciles.
• Presión y Control 
• Temporizador • Cargador
• Cruz Acción del cabezal del cepillo
• Estuche de viaje.

• Cepillo + Vaso 
   Vengadores Disney
• Cepillo + Vaso 
   Princesas Disney

• Funcionamiento 
   con o sin cable 
• 50 min de uso sin cable
• 1 h de carga
• Cabezales flexibles 
   DualPrecision
• Cortapatillas
   desplegable

• Potencia: 2.200W
• Cable de 1,8 m
• Boquilla concentradora
• 3 niveles de temperatura

• 2 velocidades
• Flujo de aire en espiral
• 8 combinaciones de aire y temperatura
• Deep Drying Action 
   y boquilla ajustable

• Sistema de corte de 
   triple acción 
• Wet&Dry y totalmente 
   lavable (prueba IPX7) 
• Cabezal pivotante adaptable a los contornos 
   para una adaptación excelente 
• 45 min de autonomía 
    sin cable 

VASO
de REGALO

CADA UNO

FINANCIA TUS COMPRAS*
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SíGUENOS EN

La mayor cadena
de electrodomésticos de Europa

www.euronics.es

ALMOHADILLA
FLEXYHEAT COLORS

BOLSA DE AGUA
FLEXYHEAT WATER       

• Conexión separable
• Mando electrónico
• 4 niveles de temperatura
• Acabado microfibra
• Autostop
• Calentamiento rápido 
   en 5 min
• LED indicador de
   funcionamiento

• 15 minutos de carga
• 2 horas de autonomía
• Funda de microfibra
• Cargador de 
   seguridad

JARRA MARELLA
+ 4 FILTROS 
+ LIBRO DE COCINA

OLLA RÁPIDA
VITESE 6L

• Combina un 
   diseño joven 
   y fresco con la 
   máxima 
   comodidad

• Triple sistema de seguridad
• Difusor • Dos presiones
• Capacidad 
   6 litros.

SET SARTÉN
20-24 PRIOR VERDE 
+ 1 BRA SAFE

SET SARTÉN
18-22-26 PRIOR VERDE 
+ 2 BRA SAFE

MANTA SOFÁ
ELÉCTRICA INDIVIDUAL

MANTA SOFÁ
ELÉCTRICA DOBLE

• 150 x 90 cm • Tacto suave
• Timer off de 3 horas 
• Lavable
• 9 posiciones de calor

• 180 x 140 cm • Tacto suave
• Timer off de 3 horas • Lavable
• 9 posiciones de calor

Ofertas válidas hasta el 5 de Enero de 2016. Todos los precios incluyen IVA y RAEE. 
*Consultar condiciones en tienda. Financiación sujeta a la aprobación de la entidad financiera
** El reembolso lo hará el fabricante cumplimentando la documentación necesaria en tienda
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